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Ποιμαντικές επισκέψεις και συναντήσεις του 
Μητροπολίτη Φλωρίνης λίγο πριν τα 
Χριστούγεννα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
δέχθηκε στο Επισκοπείο της Φλώρινας επισκέψεις και είχε 
σειρά ποιμαντικών συναντησεων.

Κατά τις πρωινές ώρες, υποδέχθηκε στο γραφείο του μαθητές, μαθήτριες και 
εκπαιδευτικούς του 1ου Ειδικού Σχολείου Φλώρινας, οι οποίοι έψαλαν τα 
χριστουγεννιάτικα κάλαντα. Ο Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος εξέφρασε τη χαρά του 
για την επίσκεψη των παιδιών και ευχήθηκε υγεία, πρόοδο και κάθε ευλογία, 
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συγχαίροντας παράλληλα και τους εκπαιδευτικούς για το σημαντικό έργο τους.

Αμέσως μετά δέχθηκε εθιμοτυπική επισκέψη από τον Αντιπεριφερειάρχη Φλώρινας 
κ. Αθανάσιο Τάσκα, τον Δήμαρχο Φλώρινας κ. Βασίλειο Γιαννάκη και τους 
Αντιδημάρχους , Σοφία Φουδούλη – Τζώτζη, Κωνσταντίνο Ρόζα, Νικόλαο 
Κωνσταντινίδη και Δημήτριο Ηλιάδη . Κατά τη συνάντηση αντηλλάγησαν ευχές για 
τις Άγιες Ημέρες, με τον Ποιμενάρχη να εύχεται δύναμη, ενότητα και καρποφόρα 
διακονία όλων των Τοπικών Αρχών προς όφελος της κοινωνίας.

Ακολούθησε συνάντηση με εκπροσώπους του Συλλόγου Εφέδρων Αξιωματικών 
Φλώρινας κατά την οποία συζητήθηκαν ζητήματα προσφοράς και ευθύνης στην 
κοινωνία και την πατρίδα.

Στη συνέχεια, μπροστά στο Επισκοπείο, μαθητές και μαθήτριες του Πρότυπου 
Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου Φλώρινας αλλά φοιτήτριες των κατηχητικών 
συνάξεων του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Παντελεήμονος έψαλαν τα κάλαντα 
στον Σεβασμιώτατο δημιουργώντας εορταστικό κλίμα.



Δέχθηκε επίσης επίσκεψη από καθηγητές και μαθητές του 1ου ΓΕΛ Φλώρινας.

Αργότερα ο Σεβασμιώτατος παρέστη σε εκδήλωσεις του Κ.Η.Φ.Η και του ΚΕΦΙΑΠ 
απευθύνοντας ευχές για το Άγιο Δωδεκαήμερο.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή 
του Αγίου Ιερομάρτυρος Ιγνατίου του Θεοφόρου, στην Ενορία του οικισμού Σ.Σ. 
Βεύης.
Στην Ακολουθία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης μας. Κατά την ομιλία του, 
αναφέρθηκε στη μορφή του Αγίου Ιγνατίου, τονίζοντας ότι δεν αποτελεί απλώς 
ιστορικό πρόσωπο των πρώτων χριστιανικών χρόνων, αλλά διαρκές πρότυπο 
ολοκληρωτικής αφοσίωσης.

Τόνισε ότι ο τιμώμενος ιερομάρτυρας της Εκκλησίας μας έφερε τον Χριστό στο 
κέντρο της ύπαρξής του, όχι ως ιδέα ή ηθικό σύστημα, αλλά ως ζωντανό 
Πρόσωπο, για το οποίο ήταν έτοιμος να θυσιαστεί χωρίς φόβο.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη διδασκαλία του Αγίου περί ενότητας της Εκκλησίας 
και του ρόλου του Επισκόπου, με τον Σεβασμιώτατο να επισημαίνει ότι η Εκκλησία 
είναι κοινωνία σωτηρίας και όχι άθροισμα ατόμων. Σε έναν κόσμο διχασμένο και 
εγωκεντρικό, όπως τόνισε, ο Άγιος μας καλεί σε υπακοή που γεννά ελευθερία και 
σε ενότητα που θεραπεύει τις πληγές των ανθρώπων. Αναφερόμενος στο μαρτύριο 
του, τόνισε ότι δεν είδε τον θάνατο ως τέλος, αλλά ως πέρασμα στην αληθινή ζωή 
και ως πλήρη ένωση με τον Χριστό.

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος συνέδεσε την εορτή του Αγίου με την 
προετοιμασία για τα Χριστούγεννα, σημειώνοντας ότι η ενανθρώπηση του Χριστού 
καλεί κάθε πιστό να γίνει «Θεοφόρος», να αδειάσει από τον εγωισμό και να γεμίσει 
από την παρουσία του Θεού.

Τέλος ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ναού π. Σωτήριο Δήμκου για τη διακονία του 
και ευχήθηκε στους πιστούς χρόνια πολλά και ευλογημένα.














